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1.1 EPRODOODOOO

1935 0 U Einstein, Podolsky, Rosen 0 EPR 0000000 OOO0, 00000000
ubooboboo.booobooobboboobboobboobuooboobobonobo
goooooo.

00,00000000000000000. 0000000000 'Sy00000a,
uboobooooboobooooboobo.ooobooag,

efe” =7y

oboooooo 2000000,

F) = = (1R)IR) = L) Lo))

ooo.00oo,
IR;) = \2(\3@ +i\yj>) . 000000 (RHC)
L) = —5(ep i) 000D @HC)
BRI = 5 (ledlan) — lp)la) + ile)la) + il )lea))
L)L) = 5 (Jeadlea) — lndlas) — ilea) o) — ilgn)e) ).
ooo, ‘
|F) = ;§<le>\32> —1Ea)IL2) = 5 (Jen)lua) + lon)les) ).

gboooobooobooobobooooonoo.

1. 00000 o0 RHC (LHC)OODOOOO, 30000 RAC (LHC)OD 00000
0.00000,3800RHCOOOLHCOOOOOOOO.

2.0 «00000000,000000000000 (EmsteinOOOOOOO).
O00D0O0o,ps00 RHCOOO LHCOOO.
O000,s0050%0000 00000 y0OODODODDOODOOOOOO.

3. 0l 200 (yOO)OOOOOO,p0000y00 (xk00)00O0O0O0ODO.



4. 0200 «0OO00O0ODOOODOOOOOOODOOpODOOOODOOODOOOO
0000,p00 z,y00050%0000000000000,300 00000
ooopooboboOooooob, pod z,y0000000DOOODOO.

ooo,20300000.

O00 EpPROODOOOOODOOD. DOO,00000D00O0O0,00D0b0D0ODODOO
gooobobooboobobooboboobooboboobobboOobOoobo
O0000000000oo0ooO0o000O0O,RHC (LHC)ODDODODOOO 200 (yOO)oOoOo
oooobooboooobobboob EnstemOD000DOO0O0O00OD0O0ODOOODO. ODOO
vboobooooooooooo,0oooboooobooooooooooooog.

1.2 ODUOO0O00oobooogo

gooobo,200000000,00000002000000000000000
0,000000000000000,000000000D0OO0 (oOOo0O).

oo, 0boobodogob,2000b0obobobogbooboboboooDobobooog
000000, 000000000000 (bOoDO0OO0)ooOoDOODOOOOO0OO,00
oooooo.

1.3 BellUOODO

Bell0ODODDOODODOOOOOOO0O0OD00O0OO0O0ODOOO0O0OO00000000N0NO. 00
0000,000000000000000000,0000000000000000C0
000000.0000,200 linear polarizer o, 300000. 00 o, 300,000
0000 ¢00000000 41, 00000000000000 -100000. oO
;000,80 ¢;000000,0000000.(G, j=1,2,3,4) 000,08 000
«300000.000,000000000,Bell00O0

| cufo+aufs |+| arfe—oafs | <2

goooo.coooooo, oOooob+<:0O0boboboobo,01100,

a2 = —N1+Ny—N3+Ny+N5—Ng+N7—Ng—Ng+N1g—N11+Ni2+N13—Nis+Nis—Nig
433 = —N1+No+N3—Ny—N5+Ng+N7—Ng—No+N1g+N11 —Nio—N13+Nis+Nis—Nig
. aaf2 + aufy = 2(—N1 4+ Na + Ny — Ng — Ny + Nig + Ni5 — Nig)
a132 = —N1—No—N3—Ny+ N5+ Ng+N7+Ns+Nog+Nio+Ni1+Nio— N13—N1a—N15—Nig
103 = —N1—No+N34Ny—N5—Ng+N7+Ng+No+N1g—N11 —Nio+N13+N1y—Ni5—Nig
coa1f2 — a1f3 = 2(—N3 — Ny + N5 + Ng + Nip + N1z — Nig — Nig)

Oo0,0000 BellOODOOODOOOO.
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14 00000 BellODODOO

OooooooOoOo BelODOOOOOOOODODOODOOD. OOOOOOOOD,O
uboboooboogbooobob 200000

F) = =5 (lelue) +lun) e2)

ooQ,
e 00000000000
e 200200000 ¢00000O

0000 (0 1.1),

011 3 ¢0000.

1.0 000000000 (a=+1)

00100000 |z1)
00200000 lyo) = |2') sin ¢ + |¢') cos ¢

0Doo0oo0.0oooo,
(a=+1, =4100000) = =sin

(a=+41, p=-100000) = =cos



2.0 yODODODODOOO000O (a=-1)
00100000 ly1)
00200000 |z2) = |2') cos ¢ + |¢/) sin ¢
Oooooo0.00o00o0,

1
(a=-1, B=+100000) = §cos2gb

1
(a=-1, 3=-100000) = 5sin2¢>.

0ooo, 1,200,
1 1
aff = 3 (+sin® ¢ — cos® )+§ (— cos® ¢ + sin ¢) = — cos 2¢

ooo.0o00,

3 . -
=0 _J T 7
(bl ) ¢2 87r7 ¢3 8’ ¢4 4

nooo,
3 2
afy = _COS2<Z_87T> s ® = _\2[
— a T m T \/§
afy = —cos2(z—§> = —cosy =~
a1y = —C082<87T> = —cosm = \g
2
aify = *COSQ(%) = *COSZ _ \g

RN

)

|a4ﬂz+a4ﬂg ‘-{—‘ a1 B2 — a1 |=2\/§>2
oooo,BellOODOOODOOOO.

1.5 BellUOODDODOOOODOOOODO

odo0doooooooooooon
aff = —kcos2¢p

ooooo.oo00 BelOOOOOOOOOOQ,
2
fz‘ cos 2(pg — ¢2) + cos 2(pg — ¢3) ‘—1—‘ cos 2(¢1 — ¢2) — cos2(¢p1 — ¢3) ‘< m

oo,

2 3 T T
fmax:2\/§<m <¢1=0,¢2=8W7¢3=8,¢4=4>.

ooo,
1

V2
uboo.0o0o0ooooooobooboobobgoobooDg.

|k| <



20 4Ootd

2.1 JOoon

Compton0 0000000000000 DODOOOOKDODODOOOOODODOOO. O
000 back-to-back DO OO0 200 v0,v,» 00000000 Comptond 000,
0000000 Cy, CeO0OOOOo (O 2.1).

0000200~0000000000 ¢0000,0000000000 ¢000O0O
000 (022).000,2000000~v0000000000O0O0OO oOOOOOOO
oo0oooooooooooooooo.

i
L

g 21:000000.

O0O0D0O0O, Klein-NishinaOO OO, 00dooooooooopobO, O

2 /
daD Dre(hv

2
a” =25 hV> (C — 2sin? fcos? 17)



X

0 22:200 yOOOOOOOOO ¢.

ooo.ooo,
O¢ = hv' N hv
o
000 40000000 : h
h
00040000000 : W/ = Y
14 %5 (1 —cosb)
h
0ooooo ;o = 2
MeC
1
000000 : a = —
137
oooooo : ome

000000000 (p=0°),00 (p=90°)00000000

do r2 (hy! 2 )
d7(£| - 2<Iw> (¢ — 2sin®6)
oy _ o2 (N7
a2 \

DDD.DD’yl,’YQDDDDDD Wl(Olel),m(OSgC2)DD,DDDDDDDDD €1, €2



ocoo.ooocoypoooboooo,

(1 — 2sin? 6
O0(m|e00000) = m
G

D(W1L61DDDDD) = m

aoo.

1. m|e000000

aff = —kcos2¢, a=01

ooooo,
3 = —kcos2¢

ood0.00bO cGoobogooooo,

(my ||ee DODODOO) = a
(my Lee ODODODOO) =

0000,0000000000000,0
a+b=1.
00,8 = —kcos2¢ 00, 0

a—0b = —kcos2p.

ooooo,
1 — kcos2
(m||ee0D0O000O) = a_%‘?
1+ kcos2
(mp LeeODDODODODO) = 5_%45

O00.0000000,m ||lee0000C,C0O0000000000000O

¢ — 2sin%6; |1 — kcos2¢ G — 2sin? fy 1+ kcos2¢ (o
2 (¢ —sin? 6y) 2 2 (¢ — sin? 6) 2 2 (¢o —sin? )
gooo.

2mleagUO0D0DO0
googoooooooon,

1+ kcos2¢

2
1 — kcos2¢

2

(7‘(‘2 ||62D|:||:||:|D) =

O(mled0O0O00) = b=

10



oooobo.odb,m LgOODODO C,CO00000DDOOOOOODDOO

!
2 (Cl — Sil’l2 91)

2 2 (¢ — sin? 6) 2 2 (¢ — sin? 62)

1+ kcos2¢ (o — 2sin? 6, 1 — kcos2¢ (o ]

gooag.

0000000000, C,C0000~0000000O0O000O (p=45°0000

o0oooooo)g,
-2 -2
R o~ 11—k sm'H; sm'Gg 0820
(1 —sin” 6 (o — sin” 0y

1
0¢ = —— +2—cosb, =1, 2
G 2—Cosﬁj+ cos; (j ; 2)

000.2000000000+0000000000000 f(¢)0000, f(¢)0 RO
oooooo,

.2 2
sin” 64 sin” 69
= NR = N|1—-k 2
1@) [ <C1—sin291) (Ca—sin292>cos ¢]
gooo.0ogog,oggooo f(gb)DDDDDDDDDD kOOoOooOo,00000oono
0dooooooo,00bo0ooooboooooooooooon.

22 O00O0O0OO

023000000 (¥Na)0OO,0000 back-to-back 000 200000000
00o0o00oo0o0oo0o0o0o0 (Do,0000cCcHOODODDOOUOOOO)ooUoo
000 Compton0 000, 00000~00 NalOOOOOO (00,0000 NalOO
O00000000)0D00000. 00000000000 g,NalOODOOOOOOOO
o000 (PMT)OOOODOOOO,000000~0O0O00ODOOOODOOOOOOO
ob0. 0000,00000000000000D00 NaIOODOODODOO40000
ubooboobodo~ybobooboobobooboboboobobo.obooobog,2d
UONalOODODOODOOOO @O 0°00 180°00 45°0000O0O0O.

23 ODOO0OOOOOOO

000000 23,024,025,026,027000000 (00,0000000).

23.1 0000

gobooobooboooboobooooboopMTOOOD,0D00000000DOO0
(00000000000 0000O0D). O0D0OD00D00D0D00000OO0OO0OONaIODOO
obooopooogboecoodboonoub. D00 NalOODOOOOooOooobobo
OObdbDeUOO,0000DO000O00O0DDOD opODOOODOODO.
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CH Lk
=
$ 1 12
L B T
‘.’
//" = e
(sl epes
Mal 1o

023 00000000.

23.2 0OO00OO0OA~0ODOO

O000NalDO0ODO0O0000+4000000000000000000.00000
0000 511[KeV]00000000,00000 2fem]000,0000 p0O 11.3[g/cm?],
0000 n0 0.161[fcm?/g) 000

(000) « e e 1817

000.00,000000000 1275(KeV]00000000,0000 7 O 0.0588[cm?/g]
oog
(DDD) x 670.6641‘

O00.00000,005em| 0000000000000y 00000 (511[KeV]OO
99.9%0 0, 1275[KeV] 00 96.4%) 0000000000,

2.3.3 pf 0000

i 000000000,000000000000000.000000000000
gl ooooooooo.

24 0000

goboogooobooabbg2sg0booon.
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U27w0000000D00.

+HY Mal = ch2
+1300 PMT T s Diseri. chb
— 19 my
< ig
HY CH g 1 T ©
2000 Y PMT §| |Discri . N mER
L | |40 mv z ADC
—  [Oeo g |\/ETD
isCH. =
Hy CHTF o J S 2 e o
2000 % PMT 2 =
L | J ;’% .
1 Discri.
o —amg
v | [ e T o] |2 > 19 1o ch10
f=2
+1300 Y PMT % S

028 0000.

14



2.4.1 High Voltage

PMTOOOOOO0,0000000000000000000000,0000000
000000000 (CH: —2000[V], Nal: +1300[V]).

2.4.2 Discriminator

gate 100000000 discriminator D00 0. 511[KeV] O ~v00 6 = 90° 0 Comp-
ton0 000000000 (256 [KeV)ODOOOOOOO,00,000000000000
Threshold 0O 0O, NalOOODOOOOOOOOO 19mV],0 0000000000000
40mV] 00000, NalO Threshold DO O OO 19mV]O0 00000 O, Compton edge
0000000000 bO00DO0bO0O0D0. 00, 0000000000000 Threshold
ogooooboooooo,jgoubobobobbboodoooooooooobon.

2.4.3 Amplifier

NalOOOODOOO PMTOODOOODOOO ThresholdOOOOODOOODO. OODOO,
amplifier 0 0 00 coincidence 0 OO0 O0O0OO0O0DOO.

2.4.4 Coincidence

0bdboobOoboooboboobodb OO0 NaIOODOODOoboboobooo
000, 4000000000 coincidence 0 O O, gate generator(1) D 0 OO .

2.4.5 VETO

gate generator(1) 00 coincidence 00D 000000 gateOOO. 00O gateO OO
gate generator(2) 0 VETOOOODO,000000000000O0O0 gate generator(2)
0oo0ooooooobobbo.ddd,100gate0 000 00000O0OOOOOODOO
0000000000000 00. VETOOODOOOOOOO 30[usec] 00O,

2.4.6 Gate Generator (2) 00 00O Gated Width

widthDOODOOO PMTODOOODOO00ODOOO00OOO0O0OOOO, gated width
O 1[usec] 1000 (O 2.9).

'ADCODODOOODOOOOQ.

15



PreVu

*M200n5 A - iTe0my

R 404, 000175

0 2.9: gate0 width(OODOOOOOOO).

16



30 Ui

3.1 Uuooouoooo

ADCODOCOOO0OO0OODOOO0OODOOO0OODOOO0DOOOOD,0D00 NaIOOO
ubobooobooboboboboobooog. oo suoboboooooo,boboobogd
gbobooboobbooboobbooboobbooboob,booboooobg
gboo2000000000000DO0.

gboooboboobooboos3sbooooooog.

e 22Na (511[KeV], 1275[KeV])
e 0Co (1173[KeV], 1333[KeV])
e 137Cs (662[KeV])

500000000D00C000ODODO0O0 Gaussian OOOOO0O, 00000000000
boboboooobobooooboboooobobooboo. oboboobo 3100
0.000,000 A, BOO0OOODOOCODOOO.

(000O0OD0)=Ax(000000)+B.

031 000ooooooon.

NalODODOOOO (D) NalODOOOOO (O)
000 \ 000 000 \ 00O
Al 0.6779 £0.0189 | 0.6827 £ 0.0093 | 1.2008 + 0.0211 | 1.2221 =+ 0.0137
B 126.46 + 14.26 124.64 + 6.48 127.78 + 15.39 132.30 £ 10.25

g3lggoboobooob,gggbbooobobooobuoooboboooooboo
gbob.o0booboboobooboboobooboboobon.

oboo,b00b00b000 10o0b0bobooboobobbobobooboobo
uboobooooobod 32,0000 3.1000.

032: 00000000000 (10000000).
| [[NalDODDDOD (0) [ NaIDODOOOD (D) |
A 0.6802 =+ 0.0091 1.2153 + 0.0171
B 125.82 + 6.57 129.71 + 12.63

17



Calibeation with least-square methed

" linear fitting down —
data

Y-AX+B
A =1.21526 (+/-0.0170714)
B - 129.707 [+~ 12.6259)

Calibration with least-square methed
linear fitting up —
1400 data +
2000
1200
|
-
1000 P 1500 |
e

g 200 4 E
B P 5
o o 1000

600 1 - Y-AX+B

A e
- A
a0 A - 0.680197(+/- 0.00917974) g
ac0 | — g -
- S00 7
~ - =t
- B - 125.816 (+/- 6.57088) -
200 p - ///
° L L ' ' L L o . L .
o 200 400 800 800 1000 1200 1400 L) 200 460 €00
energy[KeV]

031: 000000000
oooooo (0).

00 (10000000).

800
eneigylKeV]

L . L
1000 1200 1400

O0:NalODODOOOO (D), O: Nal

000 320000000,Nal0 00000000 ADCOOOQOODOOOCOODODOO
oooooo3.2,033000.

Energy [KeV]
0 200 400 600 800 1000 1200
9700 — T T T T T
£7001
5 F
o
©600[—
o ho
C Entries 73638
500; Mean 288.7
F RMS 76.38
400 —
300
200
100
(| el |/ inf il PR TS S T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

Channel

032 NalOUOOOODO (0)0O ADCUO.000O0OOCOOODODO,00000000
00 [KeV],0O0OOOOODO. 000000 260KeV]OO0OOOOOOOOODODO.
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Energy [KeV]
-100 0 100 200 300 400 500 600 700
24001—!\YI[YIYYIYII\[I\YI‘\Y\\‘Y\IY‘YY\\I\YY\‘
€ L

3._F
§ssof

h2

300 Entries 73638

[\ Mean 413.8

RMS 105.9

250
200}
150
100
50F
O:....\..)[.u....|..H|‘H.\H..|n.mﬂ~«u [T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Channel

T
e~

033 NalOUOUOOODO (0)0O ADCUO.000O0OOOOODODO,00000000
00 [KeV],DO0OOOOODO. 000000 270[KeV]OOOOOOOOOOODODO.

3.2 UOOOOooooon

OU0O000O0o0ob0DO0O0 ¢o0DO0OO0ODO.O0DO0O Threshold DOOOOODOOOO
ubooboooo,0bo0booboboobooooboog.

U0bU0de¢eUO0O,00000DO00ODOLODOUDOODO,DOLDDUODOODO 9O
uboooobogoboad.

3.2.1 0O000O0OOOoOoobo

1. NalOOOOOOOOOOODOOODODODOO0OD00000000DDO0ODO Gaussian
goooodao.

2. 000 NalOOOOOOUOOOOOOOUODOOOUOOOODDODOOOOO,[DOOO
000 +¢] 0000000000 0OOCOO.00OODODOODOOO.

O000,NalO0O0O0OO0O0 (0)OODODODOOOOODOO0OO0OO00O0 (0)0 Gaussian O
obopobobobo 34,0 35000.

3.22 0O000OO0ODOOeOOO

gbooobooboobboobooaobobo,bs33uuboobooon.
0330boobooboonooboo,oobooooooboobg 3.e60non.

B sin2 6, sin? 6,
fl¢)=N [1 —k <C1 2 91) <C2 a0 92) cos2¢] :

19



Energy [KeV]
600

(] 100 200 300 400 500
$7oo_l | T T T T J T T T T I T T T T | T T T T I T T T T I T T T T | T T T T
=700
3
[«] =
O600—
C ho
500 — Entries 73638
C Mean 283.8
C RMS 57.16
400 — %2 / ndf 88.17 /59
C Constant 650.8+ 5.0
300 — ‘\“ IV!ean 299.3+ 0.3
e L Sigma 30.78+ 0.58
C Pl
200 “ |
100
E /A e b L U e L L
‘POO 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

Channel

0 3.4: NalOOOUOODO (0)0O0O0O0O0OD Gaussian O OO00OOOOO.

o C
= L
g | -
3 500 —
- i h1
400 — Entries 73638
C Mean 440.5
- RMS 70.35
r ¥2 / ndf 115.6 /99
300 r ) Constant 484.7+ 3.4
C -,J[ Mean 4458+ 0.5
- Si +
200 rﬂl M igma 50.65+ 0.86
C I II‘.'L
- ,rﬂ{
100 — | M H\W
oillllIv“lIIIXIIIIIIIIII\‘MMJILIIAJ‘LA.AJ_.L
200 300 400 500 600 700 800 900
Channel

035: 000000000000 (0)00000 Gaussian OOOODOOOOO.
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033 000000 ¢00DO.

IEN EEEEEEEREEEEEE

0° 9611 £ 98 73638
45° 11824 £+ 109 85721
90° 15751 + 126 103601

135° 15064 + 123 98969
180° 12102 £+ 110 83031

000360 p0 0000 NOOOO,plO k0000 OO00. OO 6y, 6,0, NalO
0000000000000000000000000000000, 6; =89°, 6 = 84°

oooo.
hv

1+ -, (1 —cosh)

mec?

ht' =

2 | ndf 676.2/ 3

[oJ0) 1.324e+04 = 54.2
pl 0.4107 £ 0.01063

16000

HH

15000 ¢

14000

13000

12000

Counts

11000

10000

9000

III||I|||I||I||III||||||IIII|IIIIII||||II

C | | | | |
800945 0 45 90 135 180 225

¢ [degree]

03600000000 ¢DOOO.
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(1400 Simulation

4.1 OO

0330000,000000 f(oppOOOODODOODOOOOOOO.O0O0O0,00000
000000,00000,0000000000000O00000 (DODODOoooooo
0). 000,000000000000000DOO0,0000000O0DO00OOOO
O,0000,000000000000000 simulation O OO.

4.2 Simulation
4.2.1 Simulation 0 O

gboooooooooobooogooooDg.

1. 2vO00O000DODOODO,0D0000D0ODOODOn.
2. 00000000 b0o0boobobooboboobL,oboobbooobg.

3. 0000000DO0O000DOO000 Compton OO DOOOODOOO,0DO0000
goooooooo.

4. 00 0000O0C0O00ODOOO0ODOOO200,0003000 Compton OOODODO
ODO0000,3000 Compton 0O 0O0OOCOOOOO0OODODO.

5. 000 NalOOOOOOOOOOoOoOO,ooooooooon.

6. 000 NalOOOOOOOOODOO,000 ComptonO0OOOOODOOO,00
goooooooo.

7. 00000000000000000000000000 (Compton DOODOO),
OO0 NalOODOUODOobobobobobobuobobobooboo.

0000, Compton 0000000000 OO, Compton DOOO0OD0OOODOOO
OO0Oo0oo0O0.00,000 ¢ = 90°00 simulationd00O00OO0O0O0OOO. 0000
OO0O000OO0O0OO0,NalODO0O0O0ODOOOO0ODOOOO0DO,000 Compton OO0
ooob.o0ooo,bobooboboboboboboooobo.
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2332
56.2

241
50.72

h0
Enwies 171267 CH.1 Eniies 7T
Mean 1669 Mean
RMS 108.1 RMS
£ 700 £ 1200
8 eool 8
600 m ﬁi"klbl 1000~
K -
500 H | ff 1 800[—
H’-yﬁl ’ [ 1l -
400 ! ‘f C
f I 600/
300 ‘( 4 ‘r; -
uul fL] 200l
200 i 4 C
'y[ L
100 ‘J‘T"LL 2001~ J
g, r
ob A PP PRSP PRSP S o | ol el TR B |
0 100 200 300 500 0 100 200 400 500
Energy [KeV] Energy [KeV]
W
Envies 71567 CH_2 Enies 171267
Mean 1665 Mean
o RMS 1052 - RMS
< 700f- £ 12001~
8 H 8
600F+) ‘\{J A W' 1000
E T Ty -
e ! S soof—
E S ) N
aof- ik f \ C
é " § lf!,‘ 600~
300:— q, Wi Yy -
2003_ }'l( I\\ 4001~
E '“‘p, -
100}~ ‘%m 200~
ob NN TN TIPS R il L”'L L1
0 100 200 300 200 500 K 300 200 500
Energy [KeV] Energy [KeV]

0O 4.1: Smulation 0O O0O00OOOOOO.

4.2.2 0000

ComptonDDDDDDDDDDDDf

oboobobgoogoog y=F

/f H)dt (0 43)0000 ye [0, F(oo)] OO0

%(D 42)000 (AO00O0D0).00 f(x)

000,000 sz_l(y)DDDDDDDDD

f(x)

042: 0000 f(x).

4.2.3 000

F()
F(eo)
y
X
° F)
043: 000000 F(z).

2000000,0000 Pu,v)J00.000 PODO 4400000000 f(z)0O
oooooo,0b000000b0goob. 000,000 simulation0D O, 2000000
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3ooooooooo.
)

fmax

v

C [REE—
(
o

044 000.

4.24 00

simulation 0 0000, 0000000000.

1.2000 Compton OO0, 0000000,000 ¢000000DOODO.

2. 000000000000,000NaI0000000000OD0 1.0KeV]OOOO
00000,000000NIST'D0O0000.

3.NalOOOODOOOOD0DOO Compton JODODOOO0OOODO,000 ¢000O
goooog.

4. 0000000000000 2000 Compton 0OOODODODO, 0000000
OO000O0DO0O00O000O0bO0OO01000 2000 Compton OOODOOODOO
gbooooooooo.

5. NalOODODOODODOOOOOOOOOO,b0b0b00b00000,00000
000000000, Compton 0000000 ODO,00000000D000DO00
ooooo.

4.2.5 SimulationO0 000000000
e J00DDDODDODOODLDOODODOOO: 8.9[cm]
e JJIUODDODODDOODOOONaIOODDDOODODOOOO:  2.3[cm]
e 000OOD: OO 0.10[cm00

e JO00DDDOODODOODUDOOUD: OO 20[cm], 000 4.0[cm]

!National Institute of Standards and Technology (http://physics.nist.gov/PhysRefData/contents.html)
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e NalODUODOODOODOODO:

e JODDDOODOOOODOOOLODOOUOLD NaIOOODOOOODOOO:

oo

2.8[cm], 00O

oo0o,00000000000,024000.

4.3 SimulationO0 00000

000, simulation 00,0000000000 (0 4.1). 000,000 QMOOOO
00000 simulationO0 OO, HVODODOOOOOODOOODO simulation 0 0O OO .

5.4[cm]

0 4.1: simulation 00 (00 O0D0OO0O).

| ¢ | DOO QM HV
0° 9611 + 98 9322 + 97 9852 + 99
45° 11824 + 109 | 11552 + 107 | 11432 =+ 107
90° 15751 + 126 | 15500 + 124 | 14470 + 120
135° 15064 + 123 | 14806 + 122 | 14691 + 121
180° 12102 + 110 | 12295 + 111 | 13167 + 115

O0,¢=90000000000000000ODODO0O0C0O0O0O0O42,000045000.

0 4.2: simulation0 0 (¢=90°000000000000000).

| ¢ | Doo | qu | mv
0° 0.6102 | 0.6014 |  0.6809
45° 0.7507 | 0.7453 |  0.7900
90° 1.0000 | 1.0000 |  1.0000

135° 0.9564 | 09552 | 1.0153
180° 0.7683 |  0.7932 |  0.9100

04200000 simulation00000,%20000.000,,20000000000.

5
X2: (N7,E_NZS)2
i=1

000, N =(@OooooooO0), N°=(00000 simulation 0)
oye=(00000000000), oys =(00000 simulation 000 0).

0000000,0000000000000.00,000ndf=5-1=40000
000,0000 (QM)O0 x2/ndf =0.874 (00000 0:048), 0000000 (HV)
00 x?/ndf =31.38 (000000:35x107290000.000000,000000

2 2
045 +0%s
N; N;

00000000000, 000000000000D0 100%000000000.
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11

Counts
¢ ¢ o ¢
(00]
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
L 2
HOH O

| | | | |
=45 0 45 90 135 180 225
@ [degree]

0 4.5: simulation 000000 (O0:00, O:QM, O:HV).00O,0007”Counts”000
ogooogd.
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50 Ui

5.1 JUOUoon

410000000,00000 (O 3.6)0

B sin® 6, sin? 6,
o) =N [1 F (Cl — sin? 91) (Cz — sin? 92) COSQé}

00000000000000, ¢=90°0000000000000000 (N(0°) <
N(180°), N(45°) < N(135°) 00 0O000). 0000000000000000.

5.2 JUUOOOLOUOogdd

00000000000,000000000000000000000000000
00000000O00o0O0o0oooon.

0000,¢=0°0 ¢=180°00000000.0510000,000000000
000000000000000 (0000000000 NalOOOO00O00ooo)oao,
0000 NalOOOOOOO0OOO0O0OO000O0,0000000000000000000
000000000,000000000(000000000Q,000).00,000
0,0000¢=00000000(000000000Q,000), ¢=180°000
00000 Q,000.000000000000000000000,¢=0°0000
00, ¢=180°0000000000000000.
0520000,00000510000000000000,00000000 Q0O
00,0000, ¢=0°0000 Qy, ¢=180°0000 Q, 00000, ¢=0000
000,¢=180°00000000000000000.

00000000051 000000.

Us51:0000000.

¢ =0° ¢ = 180°
0 5.1 Qn x Qp Qn x Qp
0 5.2 Qn x Qp Qn x Qp
OO0 | Qg xQq +Q5 xQp | Q x Qg +Q5 x Qg

0510052000000000000,000000, ¢=0°00 Qg xQ5+Q5 x5,
$=180°00 Qy xQpy +Qy xQy, 00000.00000000,
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CH E

Nal £ Nal £
(6=0" ) B (6=180" )

ke D kA K

== {R IR

stk K

N

Nal T

CHF

051: 0000000000000 (1).

CH Lt

Nal E Nal E
(6=0" ) ad ($=180" )

kA N ks 1N

== #RiR

ke D

Nal T

W

0

HF

0 52: 0000000000000 (2).
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Qg —Q3)? >0
& Qo xQ -0 xQy = xQ Q5 xQy >0
& Qo x Qg + Q0 x Qg >0 xQn + Q5 x Qg
& N(180°) > N(0°)

oboo.god,¢e=00000000,¢=180°0000000000O0DO0ODOOOOO
O000. ¢=45°0 ¢=135°00000000000, N(45°) < N(135°)0D0oO0O0O
oooo.

5.3 U

goo,0gbogbooboobooo,oo,booboobooboobgooog.

goog,0bo0boboboobooboboboooooboobobobooo,os100
s20bb0obobooboobo. obob,bo00bouooboobooboobooboon
gooooo.

] CH E o EELR (E)
Nal £ \}? ,,,,, o BRELA(T)
BR =
9
Nal F e
< CHTF

053 00000009, w.

ugb,~O0000000D0O000O0O000,000000,000000000000O
0,00000000530000,9, w000.000,00000000000C0C00
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00000 (000000000000)19/em]00000000000Y.000000
y000000000.
000,00000~00,Nal0000000000(000000000000000
0000000) 1.2/em)00 (00,000000)00000000000 (255.5[KeV]
000000 54fem]0 Nal0OOODO0O000000000000000 1.2fem]000
000000). 0(0)000000000000000000000 (0)00 NaIlOO
000000000000001; (Ip)000.00,000000NalO0O00000o0
00 (0000,0(0)00000,00000000000000000 NalOODOOO
0000000000 (0000000000000000)0 a5 (ag)0000,ay 0
ap 00D0DO) DO ¢ (= 0°, 45°, 90°, 135°, 180°) 00 0. 000,00000, 15 (I5)
00000000000, Nal0OOOOOO0O00000000000000 (O 5.4)
00000,00000Nal000000000000000000000000000
000.000,0(0)00000 Qy (Q5)0,

‘000, 511[KeV] 0 y 0000 40[em] 0000000000000 00000000O00O000O00O
19(ecm)|0000000D00OOO0O. OO0OO,0000 NoOO~O0OO0OOO0OOOO,00 2000000
0000000000 Nx)OODODDOODOO,0000 MNOOO,

dN(z) 1 _ = Noe %
= V@), N(O)=DNo & N(z) = Noe

oobooo.o000,~v0000 z2~2+dz 000000000,

dN(z) dz 1 _z\ dz 1 _a
— — = — [ —=N, B - = = X
dz  No ( P )No e de

ooo.ocoooo,y000D0d000O0O0DOODOOOOOOO,

dl _z _z1d _a
/ —e Xz = [—e *] =1—e A
0 A 0

000.000,y0000d000000000O000O000,0000000 2z~2+dz00000000
oQ,

gobo.ooo,0o0o0o0o0o0404d,

d .1, —-% 2 d d _z _4a

/x*e dx:[me/\d} +/ L M S

o 1—e” 1—e"x1g o 1—e X 1—e >
000.000,000000000000000d=4.0[cm},00000000000000O0 511[KeV]
O0~+00000 A=10.76[cm]00000OO,

>

goo.
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[ (1)
/
FSRFUHILLFL—A

Nals > FL—4%

O54: 0000 NaIODOODODODOODOODOODO.

O00.000,mnar=28[cm|]0 NalOODDOOODOOOODOOO,00000000.
0000,000000000000000000000O0 I(¢p)OOOO,

19max 2
I(pg) = /0 dﬁsinﬁ/o dwQq Qn

_ ren

Ymax = arctan ( 7 >
lp = [l— Ltandcos(¢g — w)
lg = [+ Ltandcosw

O00.000,rcg =20cm]0000000000O0OO0O0O0O, L=89+19 =
108[cm] 0 OO0D0O0OOOUODOOOUOUDDOOOOOOOUD 19em]0000OO0O,
l=rcp+23+12=55/cm| 000000000000 O0O0O0OC0OO NaIODOOOOO
00o0000o0o0ooO0,0000ooo0 (024000).

00000 I(¢) 0, 00000000000000000O0O,0 ¢0000000O0
00000000 (Oo0O0O0O0000000000)OO00OOoOOOOOODODOOOO
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O000000000.000,000000000000 1I(¢p)0000,0000000
ood

sin? 6 sin? 6,
=N|1—-k 2
1@ [ <C1—sin291> <Cz—sin292>cos 4
doo0ooooooooooooo. 0ooo,o00o00 N(¢0)[||:||:|D[||:| (DD
0) N'(¢o) O

N'(¢o) =
000.000, I'(¢)00 I(¢) 0000000,

I = : )21'<¢o>x10

TT'Nal

D0D0D0.0000 I() 0000 I'(¢p) 000000000000,
D00000000000000 55000, 00, '(¢) 000000000000
00.000,00000 N(¢)OD0ODODO /N(¢)DOD,00000 N'(¢o) 000D
VN(o) /I'(po) D00 (000 I'(¢p) 0000000000000, 000000000
0000000000, (¢) 0 (00000)0O0D0000).
0550000,46=90°0000000000000000, f(¢)000000000
DO0DO00oOoooo.

%2/ ndf 676.2/3 X2/ ndf 275/3
_ po 1.3240404 + 54.2 13000 po 1.028¢+04 + 41.93
16000— p1 0.4107 £ 0.01063 r p1 0.4153 + 0.01055
150001 s 120000
14000} 11000
@ 13000 ° r s
5 E S 10000
= s r
3 120007 . 3 F
11000 ) 9000 \
10000)— F ¢
E * 8000 i
9000 r
C | | I |
45 0

L
135 180 225

2000 E 1 1 7000
hae 135 180 225 e

90 20
¢ [degree] ¢ [degree]

055 0000000. (0O :000, OO :000)

54 UUOLOOOO

oobo,000b00b0ooo0obooo0oboboobOoboboOoDbO,booogn o0
000, fp)ooOooooooooooooooooO. 000, 00o0oDooooooo
E(O 550 pl)000,000000 (000000000000, NalOOOOOOOO
000ooo0o0oo0o0Uoo0)o0o0oUoo00 (k=1)00000O0O0O0O. OO
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Nal F
® o= 90° MiFsE

_ dF o,
Nal £

CHLETF

0 b56:¢o=90°00000.

ooo,00000bboog, NaIO000O0o0ooobboooobbooooooooooo
ugboooao.

oboobD,¢e=90°0000000. NalOODODODOODOODOODODOO,05600
OoO0,00bo00bb0~y0b0bOoOobb0OboboocobboooDoonDD ¢g=90°000
0000000. oo0O,00000000000 f(ep)ODODODODODOOO,000000
O000,0570000 fp)O ¢p=90°000000000000. 000000000
ooooooogoooo,o0bo0 k0ODOO0O0O0DOOOODOO.ODOOOODO
goooao.

5.5 UJUbuoboooooobbbod

540, f(¢p)0 ¢=90°0000000000000000O0O0O0OOOOO, 000
o,bo00obo0ooocoooooboobooo,bbd o0bbODObDOoObOObOOODO.
000, fep)OO o0 0000000000000 0D0O00ODOO,00000ODODODOOO
goog.

Oo,~00000000000O0,000000DDOCO0O0O0OODOO0O0O0O NaIOO
gboboobobooboobooboboboobooon.

530 000,00000+~00,NalO00O00DODOOOO0(DO0ODOOO0DODOOOO
00000000000000 12(em|]00)00000000ODO. UO0,000~000
OO0000O00 ¢o0D00,p=9—¢o0 opOO0O0O0O.000,000~000000O
0Oap (00DO0O0ODOOO0ODOOOOOO NaIODODOOOOOOOOOOOOO)O

33



EHE

FiyiE

O000¢000 (058). 000000000 ODDOO00DOOOO, 000000000

Os7obooboobo.

NalOODOODODOODODOODODOODODODODODODO.

goo,0o0g0oo,0booboobobooboobooobooboooobon, o
OO0~0000D0 NaIDOOODOOOOODOOODOOO0OO0OO0O,00b00 NIODOoooo
oooooooOoOooooooOoobooboog0eg, g 000000D.ODO0OOEO
O0000000000o0o,00D 0000000000 0O0O0. 000 f(ppOoOoO

o000 (D0OO0O0O)000O,0000000000 M(o)ODOD.ODDOO,

M (¢o)
J (o)

Jo(¢o)

J(¢0)
Jo(¢o)
Ap

/ e+ ) /

Agp

2A¢
e
0 _

Ap+p

déO5 04
Ap+ep

d€0, 0,



YR (L)

Nal

O 58 ¢, o, £00O0.

000.000,000 000000000000 (000000)0 0000000
00,00 (I(¢o) 000 In(dy)) 0 ¢ >00000000.

5.6 UJUUUOn

550, 00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000.00,000000000000000
0000000000000000000.

530000,0000000 (¢,w)0OO0O0O000000,000000000
0000000 (000000000000)1.9/em]0000000,NalOOOODOO
0000 (0000000000000000000000000 1.2/em]00)0000
00000.00,0004000000,000000000000000000000
0 (000000000)00000000

550000,0000000000000000000000000000,000 4
00000 NalOOOOODOOOOOOOO0O00000,0000Nal00O000000
0000000000000000000 6y, ;0000000 (000000,00
000 Nal0OOOOOO0O00000000000000000000000). 000
0,¢ w, ¥0000000000000,000 ¢0000000000000.000
f(¢)0000 000 (00000)000,0000000000 M(¢)0000.00
oo,
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J(¢0)
Jo (o)

Ton) = [ aesion+e) /Oﬁmcwsinﬁ / o /gmdsem%

gmin

'ﬂmax 271' fmax
Jﬁﬁgzziédwé (WﬁnﬁA dwé d¢e 6

2 72 2
TNar — lf tan®§

O = arcsin
\ T12\TaI + l%
| R — 1B tan? (€ — o)
O = arcsin 5 5
\ "Nar T 15
lp = [— Ltandcos(¢g — w)
lp = [+ Ltandcosw
¢ = {(,0 € [_ﬂ-aﬂ—) | fmin < Smax}
Ymax = arctan (TCTH>

gmax = min (A(’DD , P+ ASOD )
gmin = max (_ASOD y P — AQOD )

Apg = arctan <TNaI>
In

Apg = arctan <rNaI>
I

ooo.

000000000,000000002 000000 (000000000000, Nal
D0000000000000000000000)00,000000 f(4)00000
0,0000000000000000,0000000 M(¢)00000000000
00,00000 N(¢p)O

f(¢o)
M (¢o)

O00000000,000000000000C0COUUO0ODOODOO. OO, f(eo) O
M(¢o)0ODODOODOO KODODOOODOOO, 4300000000000000000O0O
oooooobog,k=10000000.
D000000059000% 00,M(¢)0000D0D0DO00O00OOOO.
Os590000,000000¢=90°000000000O0O0O0O0OODOO,

N'(¢o) = N(¢o) x

00000,000000000000 (000000000000000)0000000000000
ooo.

3530000000000, M(¢) 00000000000 00000000,00000 N'(¢) 00
00000 /N(do) x f(do) / M(¢o) DD D.
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.20 .29
F@)=N|1—k(—0 ) cos2¢
C1*SID 91 CQ*SID 02
O000000oC0oOO0OO0OO0. 00,000000000000 kO b90pHy)O0O0O,O
0000000000000 (k=1)000000. 00 kOO0 100D00ODODODOO

00,000 M(¢) 0000000000000 (00, M(¢)00000000000
ooo).

x2 | ndf 131.5/3
p0 1.49e+04 + 65.03
p1 1.091+ 0.007756

24000

22000
20000
18000
{7
'c 16000
[¢]
O 14000
12000

10000

8000

C | I l I L
600245 0 45 90 135 180 225

¢ [degree]

gs59: 000000000D00O00.
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HpN

000 Nal000O0000000,000000000000000000 (0:~260[KeV],
0:~270[KeV)) 000000, simulation 0000,00000000000 (~250[KeV])
0,0000000000000000000.00,00000000,0000000
00000000000000 similation 0000000000. 000,000000
0000000000000,

00,000000000000,000000000000000000000000
0000000000.00000,0000000000000 (0000000000
000000 NalOOOOO00 2000 coincidence 1000) 0 ¢o0000000
Nal000O00D000000000000000000000000000000.
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HpN

o000, TAOOOOO,00000000DOCO00O0DOOO0DODOO0ODOOOOg. A2
gbooooo,ob0gooogooboobo.0bobobobobob.
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